

Zamawiający – 8. Baza Lotnictwa Transportowego w Krakowie – Balicach z siedzibą w m. Balice informuje, że w dniu 08.03.2022r., na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r., poz. 1129 ze zm.), do Zamawiającego zostały wniesione niżej przytoczone pytania do SWZ w postępowaniu pn.: „**Dostawa plecaków ratunkowych wraz z wyposażeniem do przetrwania we wrogim środowisku w wypadku izolacji**” – nr sprawy: 3/SZKOL/2022,

które Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1:

Proszę o skorygowanie daty wpłaty wadium - podany w części XIV SWZ termin (10.03.2022) nie koresponduje z terminem składania ofert.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że termin wniesienia wadium w postępowaniu, określony w pkt XIV ppkt. 1 SWZ, został omyłkowo przez Zamawiającego wyznaczony na dzień 10.03.2022r. Zamawiający dokonuje zmiany SWZ w zakresie pkt XIV ppkt. 1 i wyznacza termin wniesienia wadium na dzień 05.04.2022r.

Pytanie 2:

Wykonawca prosi o doprecyzowanie terminu, w jakim winien jest wnieść wadium, w celu przystąpienia do postępowania. Punkt XIV. 1. SWZ, w pierwszej części zdania mówi, że Wykonawca jest obowiązany do wniesienia wadium przed upływem terminu składania ofert. Z punktu XIII. A. 2. dowiadujemy się, że ofertę należy złożyć do dnia 05.04.2022r. do godz. 09:00. Natomiast druga część zdania punktu XIV. 1. podaje, że tym terminem jest dzień 10.03.2022r., godzina 10:00. Termin zamieszczenia ogłoszenia na stronie platformy zakupowej Open Nexus to 04.03.2022r. Skoro termin składania ofert jest wyznaczony na 05.04.2022r., Wykonawca uważa zapis o terminie składania wadium na dzień 10.03.2022r. za omyłkę, gdyż termin ten byłby znacząco za krótki i nie miałby żadnego wpływu na termin dostawy, mógłby jedynie znacząco utrudnić konkurencyjność w postępowaniu. Biorąc pod uwagę powyższe Wykonawca prosi, jak na wstępie, o wyjaśnienie i określenie dłuższego ostatecznego terminu wniesienia wadium. Zwyczajowo przyjmuje się termin przed upływem terminu składania ofert. W tym przypadku tj.: do dnia 05.04.2022r. do godz. 09:00.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że odpowiedź na ww. pytanie została udzielona w Odpowiedzi nr 1.

W związku z powyższym Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania Zmianę nr 1 treści SWZ.

Pozostałe zapisy Specyfikacji warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Powyższe staje się integralną częścią Specyfikacji warunków zamówienia.

Z upoważnienia

**Dowódcy 8. Bazy Lotnictwa Transportowego
ZASTĘPCA DOWÓDCY
8. BAZY LOTNICTWA TRANSPORTOWEGO**



płk mgr inż. Grzegorz KOT